



冠达邮轮宣布暂停运营航线至 2020 年4 月 11 日

受新冠肺炎疫情的持续影响，根据国际邮轮协会建议邮轮公司自愿暂停美国港口30天的运营，冠达邮轮决定即日起至2020年4月11日，将暂停运营旗下所有邮轮新的航次。

冠达邮轮总裁西蒙·佩尔索普先生表示："在审核了我们所有的邮轮运营和行业建议后，我们决定在2020年4月11日前暂停运营，在此期间，我们旗下三艘邮轮将不会再接待新的客人或船员。我们做出这次暂停运营的措施，是为了充分配合并支持全球遏制新冠肺炎疫情的共同努力。"

所有直接受此暂停运营影响的客人均会接到相关航程的运营变化，及与航线相关旅游产品的预定变化的通知。

佩尔索普表示："这是真正前所未有的时代，我们都未曾见过或经历这样的时代。我们对这一非同寻常的措施而给宾客造成的不便和失望深表歉意。我们希望各位都能明白与理解，我们将保护宾客和船员的安全与健康置于首位，我们不得不采取这些措施。"

说明

玛丽皇后2号和维多利亚女王号将返回南安普敦，伊丽莎白女王号将在澳大利亚结束暂停运营前最后一个航次。

有关媒体信息，请联系 jessie.li@carnival-cn.com